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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
ALIANÇA PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Primeira reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 063/2024,
datada de 02 de janeiro de 2024, realizada aos vinte e nove dias do mês de janeiro de
dois mil e vinte quatro, com início às 11:1O, no formato presencial, na sede temporária
do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores da Aliança, localizada no
anexo I da Câmara Municipal de Aliança-PE. A reunião estava prevista no calendário
aprovado pelo Conselho anterior vigente e foi dada ciência aos novos membros por
ocasião da ciência de suas nomeações através da Portaria nO063/2024, do Chefe do
Poder Executivo, com mandato de quatro anos. Como pauta foram cientificados que
serão tratados os seguintes assuntos: (1) Posse do Colegiado; (2) Ciência e emissão
das Certidões de antecedentes criminais das justiças Federal e Estadual; (3)
Assinatura da Declaração de não ter incidido em situações de Inelegibilidade previstas
no art.1° da LC 64/90; (4) Leitura da legislação sobre a competência do Colegiado,
atualmente vigente; .(5) eleição do Presidente do Colegiado; e (6) Convocação para a
Primeira Reunião Extraordinária dos Órgãos Colegiados do ALlANÇAPREV a realizar­
se no dia 05.02.24. Dando as boas-vindas a todos os presentes, membros titulares e
suplentes nomeados para a vigência do mandato de quatro anos do Conselho
Deliberativo do ALlANÇAPREV, a Presidente do Fundo, Sra. Clécia Ribeiro, solicitou a
presença da assessora de planejamento e gestão, Sra. Fernanda Lima para que
apresentasse e solicitasse a assinatura nos documentos do Termo de Posse de cada
Conselheiro titular e suplente nomeado, bem como que fosse entregue as Declarações,
também para assinatura. Apresentados todos os documentos necessários ao
cumprimento das normativas expedidas pelo MPS, passou-se a eleição da Presidência
do Conselho Deliberativo. Dando sequência a reunião, foram expostos os argumentos
e explicações necessárias para que se procedesse a votação, esclarecendo-se a forma
em que se daria, todavia sem a participação, apenas acompanhamento da Presidência
Executiva, enquanto se debatia, entre eles, quem assumiria a presidência neste
mandato. Após alguns minutos, procedeu-se com a votação e apresentaram o
resultado a Presidência Executiva presente, tendo sido eleita a Sra. Maria Selma
Tavares Ribeiro, a qual participou virtualmente por motivo de uma viagem, como
Presidente do Conselho Deliberativo. Resultado lavrado nesta Ata, prosseguiu-se com
a reunião para apresentação da legislação pertinente ao RPPS. A Lei Complementar
Municipal n0057/2023, última legislação, atualmente vigente, para todos os fins
previdenciários. Passou-se a leitura dos artigos que tratam da formação, direitos e
competências do Conselho Deliberativo, especificamente, dos artigos 49 ao 51. Finda a
leitura, foram efetuadas algumas perguntas referentes as certificações e recebimento
do "jetom", bem como seu valor e forma de pagamento. Retomando a palavra a
Sra.Clécia, esclareceu todos os pontos, deixando claro em qual condição específica
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seria pago o jetom. Por fim, esclarecidos todos os pontos, ela os convocou para uma
reunião conjunta no dia 05.02.24, na qual a assessoria contratada para orientar no Pró­
Gestão iria fazer uma apresentação especial para os novos Conselheiros e, na
ocasião, apresentaria a situação atual em que se encontra os trabalhos em prol do Pró­
Gestão no ALlANÇAPREV, como também seria iniciada a elaboração do planejamento
das ações do ALlANÇAPREV para o exercício de 2024 com a participação conjunta de
todos os Conselheiros e equipe do Fundo. Convocando à palavra a Presidente do
Conselho, esta agradeceu a oportunidade e, em nome de todos, confirmou a presença
do colegiado na reunião conjunta de 05.02.24. Apropriando-se de sua função,
perguntou se alguém gostaria de falar. Após algumas palavras de boas-vindas e desejo
que fizessem, conjuntamente, um bom trabalho, por parte de cada um dos membros, a
Presidente deu por encerrada a reunião, solicitando à Sra. Evaneide Cunha de
Medeiros Melo, que assumisse a função de secretariar as reuniões, elaborando as Atas
durante o mandato do Colegiado. Não havendo nada mais a tratar, restou encerrada a
reunião às 12:15 horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos
os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide Cunha de Medeiros
Melo, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros.

Participantes:

CONSELHO DELIBERATIVO

Ribeiro - PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO
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Participação extraordinária:

FERNANDA BEATRIZ CORREIA DE LIMA - Assessora de Planejamento e Gestão do
ALlANÇAPREV
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